Soderhamns BS

Par HCP, anmalan 070 682 36 98 2023-01-25

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 26. Medel: 156.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 177.5 56.88  Bo Thornkvist - Kjell Kallman 12519 33186 Sdderhamns BS
2 4 173.4 55.56  Erik Pettersson - Dag Larsson 86916 92611 Sdderhamns BS
3 10 172.4 55.27  Frank Larsen - Ake Wallin 88903 3214  Bollnas BK - S6derhamns BS
4 12 165.6 53.08 Jan Sandstrom - David Andersson 35612 3221  Soderhamns BS
5 2 164.4 52.69 Hasse Rohlin - Maud Sandstrom 83807 35613 Sdderhamns BS
6 6 161.5 51.76  Bertil Bengtsson - Hans Hedblom 47981 47980 Sdderhamns BS
7 13 161.2 51.67 Kersti Ekholm - Hans Westberg 39753 93192 Soéderhamns BS
8 1 157.7 50.55  Gun Lindstrdm - Roland Lindstrém 47977 47978  Soderhamns BS
9 11 157.5 50.49 Elisabeth Troedsson - Britta Kramer 17566 66277 Bollnds BK - S6derhamns BS
10 3 153.5 49.21  Nisse Nilsson - Goran Persson 39749 39962 Soéderhamns BS
11 14 151.0 48.41  Siv Halvarsson - Ragnhild Ekfeldt 65042 84217 Soderhamns BS
12 9 148.6 47.62  Josef Nanayakkara - Kaj Stdlhammar 3213 3211  Soderhamns BS
13 7 134.7 43.17  Mats Pettersson - Kalle Forslin 11631 68103 Sdderhamns BS
14 15 132.3 42.41  Lena Svarm - Ingrid Larsson 61924 61920 Bollnas BK
15 16 128.3 41.13  Arne Fridh - Ingeborg Berglund 38647 93837 Sodderhamns BS
1 4 D943 Basta kontrakt 2 a4 Basta kontrakt 3 487 Basta kontrakt
Nord v 1032 2¢ O =-90 Ost v EK932 34 S =140 Syd v KD85 44 S D -1-100
Ingen + EK9 NS + D102 ov + K94
£D105 & ¢ v & NT #EKN75 & ¢ v & NT #E1053 & ¢ v & NT
4 K1076 &E2 N557 76 410632 &K7 N6 9897 4Kn62 4ED43 N9 4656
vDKn8 v54 S55776 vKnl065 v874 S6 9797 vE9764 vKn2 S 94556
+ D54 +Knl0876 O 7 8 5 5 7 .7 ¢ EKKn5 O6 35146 ¢ E753 ¢ DKn862 049787
#EKn4  #K932 V78567 «D843 #K1096 V63545 *9 K2 V49787
& Kn85 4 EDKn985 & K1095
v EK976 vD v 103
32 498643 + 10
#876 *2 #DKn8764
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 1 2v S= 46 110 120 00| 4 2 24S+1 +5 140 120 00| 1 11 34 N-1 +Q -50 10.0 2.0
7 3 la V-2 ¢A 100 100 2.0(13 10 2NN= ¢A 120 100 20| 5 3 44 N-1 +8 -50 10.0 2.0
4 2 2vS-1 46 -50 70 50|15 12 24 S= *7 110 80 40|16 6 2v N-1 +Q -50 10.0 2.0
6 11 2v S-1 +Q -50 70 50| 7 3 INO= 4Q -90 6.0 6.0/10 9 5&N-2 vl] -100 50 7.0
15 12 INO= v6 -90 40 80|14 1 445S-1 *7 -100 40 80|15 13 5 N-2 oA -100 50 7.0
16 5 2¢ O+1 &5 -110 20 100| 6 11 3NN-2 +K -200 20 100|14 2 3¢ 0= 45 -110 2.0 10.0
13 10 INV +2 +9 -150 0.0 120(16 5 3NN-3 +K -300 0.0 120 7 12 3¢ O+1 #Q -130 0.0 12.0
9 - 6.0 9 - 6.0 - 4 7.0
4 aE2 Basta kontrakt 5 4 8652 Basta kontrakt 6 4 852 Basta kontrakt
Vast v 854 24 N =90 Nord v D82 4¢ OD-2300 Ost v D85 64 O =-1370
Alla ¢ 1042 NS ¢ E54 ov + Kn974
#EK972 & ¢ v & NT #Kn62 & ¢ v & NT D107 & ¢ v & NT
498643 4 KKn5 N86 767 4Kn94 4D103 N9 57909 4EKD  4Knl04 N13322
v K97 v DKn6 S86767 vEK953 vKnl0 S95799 vEK976 v10 S13322
+KD3 ¢ Kn986 0576765 +Kn86 ¢KD10973 O 3 8 5 3 3 ¢ 63 + KD82 O 1210101011
»108 #DKn3 V57675 £108 *74 V 385 33 #K52 #EKn864 V 1210101011
« D107 & EK7 #9763
vE1032 v764 v Kn432
¢ E75 2 + E105
»654 #EKD953 93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 11 Pass 80 40|14 3 5¢4DO-2 A 300 120 00| 6 4 6¢ O-3 *9 300 120 0.0
7 12 Pass 80 40| 6 4 2NN+1 ¢K 150 90 30|14 3 1vV+l &6 -110 100 2.0
10 9 Pass 80 40|15 1 INN+2 38 150 90 30|15 1 2NO+3 43 -210 70 5.0
15 13 Pass 80 40| 2 12 3¢ 0O-1 A 50 6.0 6.0|16 7 2NO+3 2 -210 70 5.0
16 6 Pass 80 40| 9 5 44 N-1 +K -100 30 90|11 10 4v V= 2 -620 40 8.0
14 2 2vS-1 &T -100 20 10016 7 24 N-1 +K -100 30 90| 9 5 3NO+2 a3 -660 2.0 10.0
5 3 3#S-2 +3 -200 0.0 12.0(11 10 3¢ O= a K -110 0.0 12.0| 2 12 6NV= ¢A  -1440 0.0 12.0
- 4 70| - 13 6.0 - 13 6.0
7 & K942 Basta kontrakt 8 « E1062 Basta kontrakt 9 #9432 Basta kontrakt
Syd v 1042 34 S =140 Vast v 104 6v N =980 Nord vKn4 ANT O =-630
Alla + ED5 Ingen 32 ov ¢ E853
*K53 & ¢ v & NT #DKn1082 & ¢ v & NT *K72 & ¢ v & NT
465 4 Kn3 N47 496 4 KKn7 4D853 N9 7 129 11 « EKD107 4 Kn86 N7 3623
vKD876 vE95 S47 496 v Kn9 v62 S 9 7 129 11 v 62 v E1098 S73623
97 ¢ K1062 0959146 +Kn84 ¢ K9765 026142 + D64 ¢ KKn102 O 6 106 1010
#E984  &Knl1076 V95946 297643 #K5 V26042 #EDKn »84 V 6 107 1010
« ED1087 494 a5
vKn3 v EKD8753 vKD753
+ Kn843 + ED10 +97
D2 »E #109653
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
2 15 1a4 S+3 v6 170 120 00| 9 1 6vS= *4 980 120 00| 4 1 4eV= vJ -620 8.0 40
7 5 1la S+2 vQ 140 70 50| 2 15 4v S+2 ¢4 480 80 40(10 2 44 V= v] -620 8.0 4.0
9 1 24S+1 &A 140 7.0 50|12 11 4v S+2 +J 480 80 40|11 7 4e V= v] -620 8.0 4.0
10 6 14 S+2 v6 140 70 50|14 4 4v S+2 v9 480 80 40|14 5 4eV= vJ -620 8.0 40
12 11 24 S+1 vK 140 70 50|10 6 4y S+1 a7 450 40 80(16 9 4e V= va -620 8.0 4.0
3 13 Pass 20 100| 7 5 3vS+2 a7 200 2.0 10.0| 3 15 44 V+1 v4 -650 1.0 11.0
14 4 2v V= a2 -110 0.0 120| 3 13 4vS-1 LY -50 0.0 12.0(13 12 44 V+1 ¢ A -650 1.0 11.0
16 - 45 16 - 4.5 - 6 5.8
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10 485 Basta kontrakt 11 4 Kn32 Basta kontrakt 12 4 Kn65 Basta kontrakt
Ost v54 44 O =-130 Syd vD9742 44 O =-420 Vast v K1076 6¢ V =-920
Alla ¢ EKD97653 Ingen ¢72 NS *4
+K & ¢ v & NT #Kn73 & ¢ v & NT 108643 & ¢ v & NT
4109 » EK2 N3 93809 « D875 4E109 N535 34 «KD103 &7 N51442
vKD10632 v987 S$39389 v108 v EKKn6 S43 434 v5 v EKn932 S514 42
+Kn +84 0 103 9 5 3 +986 ¢ ED105 O 9 109 109 ¢ ED9762 ¢ KKn108 O 8 129 8 11
#EKn62 298753 vV 103 9 5 3 #E652 #D4 V798298 *K7 *ED2 vV 8 129 8 11
& DKn7643 4 K64 4 E£9842
v EKn v53 vD84
+102 ¢ KKn43 +53
»D104 #K1098 #Kn95
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 7 5¢ N= «A 600 11.0 10| 4 15 3NO-2 *9 100 120 00| 4 15 5¢ V+1  v6 -420 100 2.0
16 9 5¢ N= v7 600 11.0 10| 5 2 3NO-1 *8 50 90 30| 9 7 5¢V+l & -420 100 2.0
3 15 4¢ N= v7 130 80 40| 9 7 3NO-1 8 50 9.0 30|11 3 5¢ V+1 &T -420 100 2.0
10 2 24 S= +J 110 60 60|14 6 2NO= *8 -120 60 60| 1 13 3NV+l v6 -430 6.0 6.0
4 1 5¢S-1 *A -100 30 90|11 3 INO+2 3 -150 40 80|14 6 3NO+2 44 -460 4.0 8.0
13 12 44 S-1 ¢J -100 30 90| 1 13 3NO= 8 -400 20 100| 5 2 3NO+3 ¢5 -490 20 10.0
14 5 54DN-1 oK -200 0.0 12.0|16 10 3NO+2 3 -460 0.0 12.0|16 10 6¢ V= +4 -920 0.0 12.0
- 6 58|12 - 7.3 12 - 7.3
13 4 Kn2 Basta kontrakt 14 «ED Basta kontrakt 15 4643 Basta kontrakt
Nord v 1082 4v O =-620 Ost v D975 64 S =920 Syd v 1098 6NT V =-990
Alla 4987 Ingen + 106 NS +43
#109653 & ¢ v & NT #KDKn84 & ¢ v & NT #D10982 & ¢ v & NT
4K964 43 N4 2353 » 876 » Kn1042 N 128 109 11 « EK1075 4 DKn N4 1511
v764  vED93 S42353 vKn10864 vK2 S 128 109 11 vE76 vKn3 S41511
¢ EKD3 ¢ Kn652 09 11108 9 ¢ K5 ¢ DKn982 015322 ¢EDKn ¢ K10986 09 128 1212
&E2 *«KD74 vV 9 11107 9 £963 £105 V15322 »64 #EKn53 vV 9 128 1212
« ED10875 & K953 # 982
v KKn5 vE3 v KD542
+ 104 ¢ E743 ¢ 752
*Kn8 *E72 *K7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 7 24 S-1 *A -100 120 0.0| 5 15 3NS+2 v4 460 9.0 30| 1 10 44 V+l ¢4 -450 120 0.0
2 1 3NV= L) -600 50 70|12 4 3NS+2 vJ 460 90 30|11 9 4e4V+2 ¥T -480 100 2.0
5 15 5¢ V= ] -600 50 70|13 9 3NS+2 v6 460 90 30| 3 2 3NV+3 49 -490 6.0 6.0
6 3 3NV= &T -600 50 70|16 11 3NS+2 v6 460 90 30|13 5 3NV+3 &2 -490 6.0 6.0
12 4 3NV= L) -600 50 70| 2 1 3NN+1 8 430 30 90|16 12 3NV+3 &8 -490 6.0 6.0
13 9 5¢ V= a2 -600 50 70|14 7 3NS+1 ¥4 430 30 90| 6 15 3NV+4 &8 -520 2.0 10.0
16 11 3NV= a2 -600 50 70| 6 3 2#4N+3 ¢Q 150 0.0 120 7 4 64 O= vQ -920 0.0 12.0
10 - 7.4 10 - 7.4 14 - 51
16 oE Basta kontrakt 17 » EK109 Basta kontrakt 18 & DKn72 Basta kontrakt
Vast v ED5432 3v N =140 Nord vD6 5v N =450 Ost v K52 3NT O =-400
ov + 862 Ingen ¢ 432 NS + D54
»D87 & ¢ v & NT #EK42 & ¢ v & NT *1076 & ¢ v o NT
4D1094 4 Kn863 N6 996 8 4 DKn76 4 8542 N8 6 117 7 4K93  4E1065 N455 44
vKn76  vKI10 S7996 8 v K9 vE8 S8 6 117 7 vDKn8 vE93 S455 44
¢ EK ¢10743 06 4474 ¢ DKn1087 ¢ K95 056 26 6 ¢ K96 ¢ EKn2 098899
K954  #Kn32 V64474 «D10 #9763 V5626¢©6 #5432 #D98 V988899
« K752 43 » 84
v 98 v Kn1075432 v 10764
¢ DKn95 +E6 + 10873
*E106 #Kn85 #EKKn
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
6 15 2¢v N+1 &2 140 110 10| 2 11 4v N+1 &9 450 110 10| 7 15 2NV-1 *4 50 110 1.0
16 12 2v N+1 46 140 11.0 10|14 9 4vyN+1 5 450 11.0 10|13 16 2NO-1 +3 50 11.0 1.0
3 2 1y N+1 43 110 80 40| 1 6 4vS= ¢Q 420 70 50| 4 3 Pass 8.0 4.0
7 4 1y N= 46 80 6.0 6.0|13 16 4v S= T 420 70 50| 2 11 2NO= *A -120 50 7.0
13 5 2vN-1 a] -50 40 80| 7 15 INN+4 42 210 40 80|12 10 INO+1 v4 -120 50 7.0
1 10 4v N-2 *2 -100 10 11.0|12 10 2v N+2 45 170 20 100| 1 6 2NO+1 3 -150 1.0 11.0
11 9 4vy N-2 43 -100 10 110| 4 3 44 N-3 a7 -150 0.0 120|114 9 INV+2 &2 -150 1.0 11.0
14 - 51 - 5 751 - 5 7.5
19 » EK8 Bésta kontrakt 20 » EK6 Bésta kontrakt 21  EKn1092 Bésta kontrakt
Syd v D962 44 V =-620 Vast v 752 3NT N =600 Nord v 82 2NT O =-120
oV ¢ DKn852 Alla + KKn1093 NS ¢ 10953
*6 & ¢ v & NT *76 & ¢ v o NT #85 & ¢ v & NT
41076542 «DKn N3 7734 aKn4  4D9752 N 109 7 7 9 « D654 a7 N44575
v Kn4 v EK8 S37734 v8643 vEKDI10 S 109 6 7 9 vE7 v Kn965 S44575
¢E ¢ K976 09 6 5 108 +8752 +64 014654 ¢+ Kn ¢+ ED8764 08 97538
#E1074  #Kn985 V9 6 6 108 D109 #84 V14654 #EDKN1063 #K9 V89758
93 #1083 « K83
v 10753 v Kn9 vKD1043
+1043 ¢ED + K2
#KD32 #EKKN532 *742
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 7 3NO-1 ¢T 100 120 00| 5 4 3v0-4 «2 400 120 00| 2 16 3NV-2 L) 100 12.0 0.0
1 16 1a V+2 6 -140 90 30| 1 16 2v0-2 A 200 100 20| 9 15 24 N-1 ¢ A -100 100 2.0
9 6 24 V+l &6 -140 90 30| 2 7 3#S+3 44 170 70 50| 4 13 3+V= v8 -110 8.0 4.0
3 12 38 V+1 &6 -170 6.0 60|14 10 2#S+4 4] 170 70 50|10 7 2NV= v8 -120 6.0 6.0
13 11 34DN-3 K -500 40 80|13 11 3#S+1 &) 130 40 80| 1 12 3¢ O+2 43 -150 40 8.0
14 10 44 V= *6 -620 20 10.0| 3 12 2¢ S+1 42 110 20 100| 6 5 3NO= v3 -400 2.0 10.0
5 4 3NO+1 &2 -630 0.0 120 9 6 5¢ N-1 vA -100 0.0 12.0|14 11 3NV+1l &9 -430 0.0 12.0
- 15 44| - 15 441 3 - 5.1
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22 473 Basta kontrakt 23 4 DKn8 Basta kontrakt 24 » E8764 Basta kontrakt
Ost vD10 54 O =-650 Syd v Kn65 6y V =-1430 Vast v KKn74 4v ND-1-100
ov + EDKn10 Alla + Kn9 Ingen + Kn4
#DKn964 & ¢ v & NT #K9854 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT
#« Kn54 « EK1086 N47 323 « EK742 4105 N24111 a5 4« KKn102 N539 87
v 64 v EKKn72 S47 323 v E42 v K1087 S24111 v 1082 v3 S53987
+ 86 ¢+ K7 09 6 10119 ¢ E2 ¢ K43 O 119 121111 ¢ ED9732 ¢ K865 O7 103 4 6
#EK10853 #7 vV 9 6 10119 D107 #EKn62 vV 118 121111 #974 #KDKn10 V 7 103 4 6
« D92 # 963 « D93
v 9853 v D93 v ED965
495432 +D108765 +10
*2 *3 #E532
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 16 44 O-2 *2 200 120 00| 5 1 3vO+1 &3 -170 120 0.0| 3 16 24 N+1  ¥3 140 100 2.0
9 15 29y O+1 &2 -140 100 20| 4 9 3vyO+2 43 200 100 20| 5 1 2vy S+l a5 140 10.0 2.0
4 13 44 O= *2 -620 70 50| 2 13 3NV= v5 -600 80 40| 7 6 3vS= ¢A 140 10.0 2.0
6 5 464 0= *2 -620 70 50| 7 6 4v 0= &3 -620 6.0 60| 2 13 2¢vS= a5 110 6.0 6.0
1 12 44 O+1 &2 -650 30 9.0(14 12 3NO+2 7 -660 30 90| 4 9 5¢V-1 aA 50 4.0 8.0
14 11 44 O+1 &2 -650 30 9.0(15 10 3NV +2 8 -660 30 90|15 10 2¢ V+2 94 -130 2.0 10.0
10 7 44 O+2 &2 -680 0.0 120| 3 16 3NO+3 T -690 0.0 12.0(14 12 5¢ O= A -400 0.0 12.0
3 - 5.1 11 - 6.4 11 - 6.4
25 4105 Basta kontrakt 26 4 KD10 Basta kontrakt
Nord vED 4ANT O =-630 Ost v 9872 3v V =-140
oV + EKn8643 Alla + DKn9
#E104 & ¢ v & NT #ED6 & ¢ v & NT
~aEK2 &DKn4 N6 6 453 4 Kn985 & E432 N7 9 4505
v72 vKKn6543 S 6 5 4 5 3 vK3 vEDKn654 S 7 9 4 55
+ K972 D10 077 87 10 ¢K105 o7 O6 48838
#D985 &K7 V778710 #K854 #Kn3 V649838
498763 476
v 1098 v10
+5 + E86432
#Kn632 #10972
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 16 3v O-3 ¢5 300 120 00(12 9 4v0O-3 ¢+Q 300 120 0.0
3 12v0-1 ¢+5 100 80 40| 4 16 4v0-1 ¢A 100 9.0 3.0
5 10 3vO-1 ¢+5 100 80 40|14 13 4v0-1 ¢A 100 9.0 3.0
6 2 4v0-1 ¢+5 100 80 40| 3 1 2v0O= ¢ A -110 3.0 9.0
14 13 2v O = ¢+5 -110 40 80| 5 10 24 V= ¢+ Q -110 3.0 9.0
12 9 3vO= +5 -140 10 110| 6 2 24 V= +Q -110 3.0 9.0
15 11 2¢v O+1 ¢5 -140 1.0 11.0|15 11 2¢O= ¢ A -110 3.0 9.0
-7 53| - 7 5.3
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